

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „ZZVZ“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva Ing. Hynkem Raisem, MHA, místopředsedou představenstva
Název veřejné zakázky:	Stropní vyšetřovací a zákroková svítidla
Režim veřejné zakázky:	Otevřené nadlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	Dodávky

V Pardubicích dne 30. 7. 2021

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotazy k technické specifikaci svítidla T-2106**Dotaz č. 1:**

V technických parametrech (v příloze č.2) pro „světlo zákrokové stropní pro CUP – 1ks (TP-2106) je požadováno: Hodnota indexu Ra min.98. Může uchazeč nabídnout Ra 96?

Odpověď na dotaz č. 1:

Ano uchazeč může nabídnout Ra 96. Zadavatel upozorňuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 28.7.2021 a opravenou přílohu č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA DLE VZD I.

Dotaz č. 2:

V technických parametrech (v příloze č.2) pro „světlo zákrokové stropní pro CUP – 1ks (TP-2106) je požadováno: Hodnota indexu R9 min.99. Může uchazeč nabídnout R9 97?

Odpověď na dotaz č. 2:

Ano uchazeč může nabídnout R9 97. Zadavatel upozorňuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 28.7.2021 a opravenou přílohu č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA DLE VZD I.

Dotaz č. 3:

V technických parametrech (v příloze č.2) pro „světlo zákrokové stropní pro CUP – 1ks (TP-2106) je požadováno: Hodnotu indexu R13 min.99. Může uchazeč nabídnout R13 98?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano uchazeč může nabídnout R13 98. Zadavatel upozorňuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 28.7.2021 a opravenou přílohu č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA DLE VZD I.

Dotaz č. 4:

V technických parametrech (v příloze č.2) pro „světlo zákrokové stropní pro CUP – 1ks (TP-2106) je požadováno: Hodnota intenzity turbulence max. 20%. Může uchazeč nabídnout tuto hodnotu 35%?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel upozorňuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 28.7.2021 a opravenou přílohu č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA DLE VZD I, ve které zadavatel odstranil technický parametr „Hodnota intenzity turbulence dle DIN 1946 max. 20 % pro operační svítidlo“.

Dotaz č. 5:

V technických parametrech (v příloze č.2) pro „světlo zákrokové stropní pro CUP – 1ks (TP-2106) je požadováno: Teplota podání barev nastavitelná v rozmezí 3800K/4500K. Může uchazeč nabídnout možnost nastavení teploty v min. 5 krocích a zároveň v širším rozsahu, a to 3500 – 5000K?

Odpověď na dotaz č. 5:

Zadavatel upozorňuje na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 28.7.2021 a opravenou přílohu č. 2 ZD – Technické podmínky OPRAVA DLE VZD I, kde zadavatel provedl opravu tohoto parametru.

Správné znění po opravě:

„Teplota podání barev nastavitelná v min. dvou krocích, kde alespoň jeden z kroků bude 3 800K, 4 400K, nebo 4 500K“.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.